
                                   План работы с одаренными детьми 
 

 Цель:  Создание единого методологического подхода к организации работы с одаренными 

детьми в через сетевое взаимодействие управления школы и учреждений дополнительно- 

го образования. 

 

№ Мероприятия Сроки Ответственные 

1. Разработка и внедрение методики диагностики 

одаренности детей в разных возрастных группах. 

1 полугодие 
2016- 2017 

психолог 

2. Актуализация школьного банка данных об одарен- 

ных детях. 

В теч. года Зам. директора по 

УВР, заведующие 

3. Составление индивидуальных образовательных 

маршрутов, индивидуальных образовательных тра- 

екторий обучающихся 

Сентябрь 

2016г. 

Зам. директора по 

УВР 

4. Разработка системы «портфолио»,  учитывающей 

достижения обучающихся в различных сферах 

учебной деятельности и дополнительного 

образования. 

В теч. года Зам. директора по 

УВР, заведующие 

5. Организация и проведение школьного этапа пред- 

метных олимпиад:3-4 классы 

5- 11 классы 

Январь- 

февраль, 2017. 

октябрь, 2016 

Руководители ШМО 

6. Участие в школьном туре Всероссийской олимпиа- 

ды школьников 

Октябрь, 2016 Учителя- 

предметники 

7. Участие в муниципальном туре Всероссийской 

олимпиады школьников 

Ноябрь 2016 Зам. директора по 

УВР 

8. Участие в региональном туре Всероссийской 

олимпиады школьников 

Январь 2017г Зам. директора по 

УВР 

9 Участие во всероссийских игровых конкурсах по 

предметам: 

-русский язык- «Русский медвежонок» 

-математика - «Кенгуру-математика для всех» 

-английский язык- «Британский бульдог» 

- информатика «КИТ» 

-всероссийские молодежные чемпионаты по пред- 

метам 

Ноябрь 2016г 

Март 2017 

Декабрь 

2016г. 

Декабрь 2016 
 

В течение го- 

да 

Руководители ШМО 

10. Участие в научно- практических конференциях  Зам. директора по 
УВР Шаг в будущее Ноябрь 2016 

  

  

  

 11. Участие в районных, региональных, всероссийских 

заочных конкурсах, дистанционных олимпиадах 

В течение уч. 

года 

Зам. директора по 

УВР 

12. Участие в творческих конкурсах В теч. года Зам. директора по 

УВР 

13 Участие в спортивных соревнованиях В теч. года Зам. директора по 

УВР 

14 Обучающие семинары, экскурсии В течение уч. 

года 

Зам. директора по 

УВР 

15. Собеседования с педагогом- психологом В теч. года психолог 



  План научно -методической работы на 2016– 17учебный год  

 Работа с педагогическими кадрами.  
 

Цель: Создание условий для личного и профессионального саморазвития педагогов, их 

эрудиции и компетентности средствами   научно- методической работы. 

 Методи ческая тем а: Профессиональная компетентность педагога как условие реализации 

требований ФГОС к  результатам освоения образовательной программы обучающимися. 

 Задачи:  

Создание условий для педагога, обеспечивающих ему профессиональный рост через ком- 

муникацию в профессиональном сообществе и представление результатов своей деятельно- 

сти (открытые мероприятия различного уровня, обобщение опыта, публикации, участие в 

конференциях, в том числе, дистанционных и т.д.) 

Создание рефлексивного образовательного пространства через организацию регулярных 

методических семинаров, содействующих теоретическому и практическому осмыслению 

основных инновационных направлений деятельности школы. 

Формы мет одической работ ы:  
Тематические педсоветы. Методический совет. Предметные и творческие объединения 

учителей. Работа учителей по темам самообразования. Открытые уроки. Творческие отчеты. 

«Портфолио» учителя. Методические семинары. Консультации по организации и проведению 

современного урока. Педагогический мониторинг. Предметные декады. Работа с одаренны- 

ми детьми. Организация и контроль курсовой системы повышения квалификации. 

 Основн ые направления мет одической службы школы :  
повышение квалификации педагогов; учебно- методическая работа; инновационная рабо- 

та; информационно- методическое обслуживание учителей; работа по выявлению и обобще- 

нию педагогического опыта; развитие педагогического творчества; диагностика педагогиче- 

ского профессионализма и качества образования. 

 
Содержание работы Сроки Ответственный 

2.4.1. Организационно-педагогическая деятельность 

Продолжить работу по формированию  банка нормативно- 

правовых документов, соответствующих 

ф е д е р а л ь н о м у закону «Об образовании в РФ», 

ФГОС НОО, ФГОС ООО. 

В течение года Администрация, 

руководители МО 

Разработка локальных актов, соответствующих  

изменениям, происходящим в деятельности школы. 

В течение года Администрация 

Утверждение рабочих программ внеурочной деятель- 

ности, элективных курсов, учебных предметов, 

занятий. 

Август Администрация 

Консультации по составлению рабочих программ Май-июнь Администрация 

Педагогический консилиум «Системный подход в 

реализации программ преемственности между 

начальным и основным общим  образованием». 

Ноябрь Зам. директора по 

УВР 

Педагогический консилиум по теме «Адаптация 

учащихся 5, 10 классов  к новым условиям». 

ноябрь Зам. директора по 

УВР 

Мониторинг выполнения учебных программ Декабрь ,май Зам. дир. по УВР 

2.4.2. Работа с кадрами 



 

Провести  диагностический тест для педагогов  «Готовность 

педагогов к реализации ФГОС ООО» 

сентябрь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Составить перспективный план   повышения квалификации 

педагогов школы 

август 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Оформление заявки на прохождение курсов повышения 

квалификации 

август Зам. директора по 

УВР 

Формировать базу данных по самообразованию педагогов, 

корректировка планов в связи с внедрением ФГОС 

Сентябрь- 

октябрь 

Зам. директора по 

УВР 

Организовать участие педагогов в конкурсах 

муниципального, регионального, федерального уровней 

В течение 

года 

Администрация 

Руководители ШМО 

Организовать участие педагогов в районных и 

республиканских семинарах, вебинарах, конференциях 

В течение 

года 

Администрация 

Руководители ШМО 

Распространение опыта работы учителей через публикации 

в предметных журналах, Интернет-ресурсах и др. 

В течение 

года 

Руководители ШМО 

Провести конкурс методических разработок уроков в рамках 

внедрения ФГОС (использование ИКТ) 

Март 

2017г. 

Администрация 

2.4.3. Аттестация педагогических работников 

Оформление информационного стенда по аттестации 

педагогических работников 

август 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Совещание при зам. директора  «Нормативные документы 
по аттестации педагогических работников» 

август 
2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Корректировка списка педагогических работников на курсы 

повышения квалификации 

Август 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Консультации для  аттестуемых учителей В течение 

уч.года 

Зам. директора по 

УВР 

Оформление представлений на аттестацию педагогических 

работников 

В течение 

уч. года 

Зам. директора по 

УВР 

Персональный контроль педагогических работников, 

аттестующихся в следующем учебном году 

По плану Зам. директора по 

УВР 

Анализ качественного и количественного состава 

педагогических работников ОУ. 

Май. Зам. директора по 

УВР 

Формирование предварительного списка работников, 

аттестующихся на высшую и первую квалификационные 

категории, на соответствие должности 

Июнь 

2017 г. 

Зам. директора по 

УВР 

2.4.4. Работа с молодыми специалистами, 

с вновь прибывшими учителями 

Консультировать молодых специалистов, вновь принятых 

учителей, осуществлять методическое сопровождение 

данных категорий работников 

В течение 

года 

Администрация 

Руководители ШМО 

Организовать наставничество молодых специалистов Сентябрь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Организовать посещение уроков молодых специалистов и 

вновь прибывших учителей с последующим анализом и об- 

суждением 

В течение 

года 

Зам. директора по 

УВР 

Организовать посещение молодыми специалистами и вновь 

прибывшими педагогами уроков коллег 

В течение 

года 

Зам. директора по 

УВР 

Осуществлять поддержку участия  молодых специалистов в 

работе  «Школы молодого специалиста» 

В течение 

года 

Зам. директора по 

УВР 

2.4.5. Тематические педагогические советы 

Итоги работы школы за прошедший год и основные задачи 
развития школы на новый учебный год. 

Август 
2016г. 

директор школы 



 

Ценностный подход к пониманию и построению образов 

тельного процесса. 

Ноябрь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВРметодисты 

Самореализация учащегося в образовательном процессе со- 

временной школы 

Январь 

2017 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Перевод обучающихся в следующий класс. 

Допуск  к государственной (итоговой) аттестации 

Май 2017 
г. 

директор школы 

Окончание основного общего образования. 

Окончание среднего общего образования 

Июнь 

2017 г. 

директор школы 

2.4.6. Методические советы 

1. Обсуждение и утверждение планов работы МС, МО 
2. Рассмотрение программ факультат, элективных курсов. 

Август 

2015 г. 

Зам. директора по 

УВР 

1. Экспериментальная работа школы как способ повышения 

мастерства учителей.  

2. Анализ школьного этапа ВОШ 

Ноябрь 

2015 г. 

Зам. директора по 

УВР 

1. Анализ итогов 1 полугодия в 5 –м  классе 

2.Итоги участия учащихся школы в муниципальном этапе 

Всероссийской олимпиады. 

Январь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

1.Подготовка к ГИА. 
2.Формирование основ проектно-исследовательской 

деятельности школьников в период внедрения ФГОС 

Март 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Анализ методической работы за 2015- 2016 уч. г. Май  2016 
г. 

Зам. директора по 

УВР 

2.4.7. Методические семинары 

Индивидуальные образовательные маршруты обучающихся Сентябрь 

2016г. 

Зам. директора по 

УВР 

Развитие УУД в условиях введения ФГОС через проектное 

управление 

Октябрь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 
Технология системно- деятельностного подхода как условие 

актуализации социально-личностного, интеллектуального и 

творческого потенциала школьников 

Ноябрь 

2016 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Накопительная система оценивания (портфолио) Январь 

2017 г. 

Зам. директора по 

УВР 

Формирование метапредметных результатов образования 

(определенных ФГОС – УУД и умения учиться в целом) 

Март 

2017 г. 

Зам. директора по 

УВР 

2.4.8. Работа методических объединений 

Формирование банка данных о методической, контрольно- 

диагностической и информационно-аналитической работе. 

Темы самообразования. Портфолио учителя 

Август- 

сентябрь 

2016г. 

Зам. директора по 

УВР Руководители 

ШМО 

Разработка, утверждение, согласование плана работы МО на 

учебный год, организация его выполнения. Анализ ГИА 

Август- 

сентябрь 

Зам. директора 

по УВР 

Обзор нормативных документов. Согласование графика от- 

крытых уроков и внеклассных мероприятий  в рамках под- 

готовки к предметным декадам. 

Сентябрь- 

октябрь 

2016 г. 

Руководители ШМО 

Контрольно-диагностическая работа: выполнение учебных 

программ, анализ контрольных срезов и диагностических 

работ. Организация взаимопосещения уроков. 

В течение 

года 

Руководители ШМО 

Подведение итогов работы МО за год и планирование на 

2017- 2018г. 

Май - 

июнь 

Зам. директора 

по УВР 
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2.4.9. План работы Школы молодого специалиста 
 

 Цель - создание организационно-методических условий для успешной адаптации молодых 

специа- листов в условиях современной школы. 

 Зада чи:  
помочь адаптироваться молодому учителю в коллективе; 

определить уровень его профессиональной подготовки; 

выявить затруднения в педагогической практике; 

формировать творческую индивидуальность молодого учителя; 
создать условия для развития профессиональных навыков молодых педагогов, в том числе 

навыков применения различных средств, форм обучения и воспитания, психологии общения со 

школьниками и их родителями; 

развивать потребности у молодых педагогов к профессиональному самосовершенствованию и 

рабо- те над собой. 

  

Тема: «Самостоятельный творческий поиск» 
 

№ Тема занятия Срок Ответственный 

1 -Самообразование как источник индивидуального роста педагога. 

-Микроисследование «Оценка уровня творческого потенциала 

личности». 

-Развитие творческих способностей обучающихся. 

Сентябрь Зам. директора по 
УВР  

 

Педагог-психолог 

2 -Интеграция – один из путей развития познавательного 

интереса учащихся. 

-Дискуссия «Способы самообразования обучающихся». 

-Методические рекомендации по теме самообразования. 

Октябрь Зам. 

директора по 

УВР 

3 -Информационно-коммуникационные технологии в преподавании 

предмета. 

-Практикум «Проектирование урока с применением компьютерных 

технологий». 

-Методические рекомендации «Алгоритм построения 

мультимедийной презентации» 

Ноябрь Зам. директора 

по УВР, 

учитель 

информатики 

4 - Основы теории развивающего обучения. 

-Семинар «Сравнение традиционных и развивающих подходов к 

обучению» 

Декабрь Зам. директора 

по НМР 

Руководители МО 

5 -Стили педагогического общения. 
-Основы составления психолого-педагогической характеристики 

класса и обучающегося. 

Январь Зам. директора 

по НМР 

Педагог-психолог 

6 -Индивидуализация и дифференциация обучения – основные на- 

правления современного образования. 

-деятельность учителя на уроке с личностно ориентированной 

направленностью. 

-Практикум «Проектирование уроков». 

Февраль Зам. директора по 

УВР  

 

Руководитель МО 

7 -Методика организации коллективных способов обучения как одно 

из направлений гуманизации образования. 

-Дискуссия «Работа с неуспевающими обучающимися». 

Март Зам. директора по 

УВР 

8 -Микроисследование «Проблемы молодых учителей». 

-Конференция «Учиться самому, чтобы успешнее учить других». 

-Творческий отчет молодых учителей. 

Апрель Зам. директора по 

УВР 

9 -Подведение итогов работы Школы молодого педагога. Май Зам. директора по 

УВР 

 


